



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

СУББОТА, 28 НОЯБРЯ 2020 ГОДА

№132 (16.600)

6 +

С ДНЕМ МАТЕРИ!

Дорогие женщины Северной Осетии!

Сердечно поздравляю вас с Днем матери – самым светлым и добрым праздником в календаре торжественных дат России!

Для каждого из нас нет главнее и важнее человека в жизни, чем мама. Первые шаги, первые слова, детские, а потом и взрослые проблемы – все помогает совершить и преодолеть именно мама, которая всегда рядом, искренне разделяя радости и надежно защищая от любых невзгод.

Государство уделяет постоянное и неослабное внимание вопросам, связанным с поддержкой материнства и детства. Принятые в нашей стране многочисленные законы и постановления направлены на улучшение демографической ситуации, укрепление здоровья и благосостояния семей с детьми, решение их бытовых и жилищных проблем.

Малыши должны расти крепкими и здоровыми, а мамы – иметь возможность дать им все необходимое для этого, быть спокойными за настоящее и уверенными в счастливом будущем своих детей.

Многое в этой важной сфере делается и в нашей республике. Решение проблем, связанных с помощью молодым и многодетным семьям, обустройством в детских дошкольных учреждениях, возможностью получения подрастающим поколением квалифицированного медицинского обслуживания и качественного образования, находится на особом контроле органов власти.

Хочу подчеркнуть, что уважение к женщине-матери, почитание ее авторитета и значимости в семье – одна из лучших национальных традиций осетинского народа, бережно хранимая предшествующими и нынешними поколениями.

Женщины Северной Осетии всегда были и будут нашей гордостью, лучшей частью общества. Мы ценим ваше действенное и заинтересованное участие в экономической и общественной жизни республики, то, как вы выполняете свои материнские обязанности, и высокое чувство ответственности в качестве хранительниц домашнего очага.

Так пусть День матери станет для каждой из вас подтверждением безмерной любви родных и дорогих вашему сердцу людей и самого искреннего уважения со стороны всех жителей республики.

С праздником, матери Северной Осетии, здоровья вам, счастья и благополучия!

Глава Республики Северная Осетия-Алания
В. БИТАРОВ.

Уважаемые жители Моздокского района! Дорогие наши женщины – мамы, уважаемые бабушки!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Днем матери в России!

Этот праздник мы отмечаем с особым чувством признательности женщинам за великий материнский труд по воспитанию детей, сохранению домашнего очага, укреплению семейных традиций.

Мама – самый дорогой человек для каждого из нас с первых минут жизни, наш первый наставник, мудрый советчик и преданный друг. Материнское тепло, любовь и вера являются для нас поддержкой в любом возрасте, а забота и мудрость помогают справляться с трудностями и добиваться успехов.

Особую благодарность выражаю каждой из многодетных мам, проживающих на территории Моздокского района, которые воспитывают трех и более детей. Вы – настоящие героини нашего времени!

Дорогие женщины! Низкий вам поклон и самые искренние слова благодарности. Желаю вам здоровья, семейного счастья, вечной молодости и неувядаемой красоты! Будьте любимы, хранимы и счастливы!

Глава муниципального образования Моздокский район
Г. ГУГИЕВ.

Дорогие наши женщины, дорогие мамы!

Примите искренние поздравления с наступающим праздником – Днем матери! Нет на земле человека ближе и дороже, чем мама. И станюсь старше, в самые трудные минуты мы просим помощи и совета у родителей. Именно матери больше, чем кто-либо, радуются нашим успехам, искренне и глубоко переживают за будущее своих детей. Мама – самый близкий и родной на земле человек.

Огромное спасибо вам, дорогие наши мамы, за то, что вы дарите жизнь, веру и любовь на этой земле! Пусть в ваших сердцах царят спокойствие и доброта, а тревог и забот будет как можно меньше.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия. Пусть ваши дети будут рядом и будут здоровы!

И.о. главы Администрации местного самоуправления
Моздокского городского поселения З. ДЕМУРОВ.

СОВЕЩАНИЕ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА

Под председательством Главы РСО-Алания Вячеслава Битарова 26 ноября прошло очередное совещание Оперативного штаба по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции.

Глава республики заслушал отчеты руководителей медучреждений о ситуации в стационарах республики и мерах, принимаемых по стабилизации эпидемиологической обстановки в регионе.

В. Битаров поручил вести строгую инвентаризацию медоборудования и следить за состоянием техники. Ни один аппарат КТ не должен простаивать, медучреждения обязаны своевременно обслуживать пациентов, отметил он.

Ключевой темой являлся вопрос ценообразования, контроля и закупки

лекарственных препаратов. Жители республики не должны переплачивать за жизненно необходимые препараты, особенно в это непростое время, отметил глава республики и поручил профильным ведомствам контролировать ценовую политику в аптеках. В. Битаров добавил, что жалоб от населения поступать не должно. И для этого был создан специализированный колл-центр. В рамках его работы волонтеры ежедневно обзванивают пациентов, находящихся на амбулаторном лечении, для выявления и оперативного решения возникающих проблем. Телефон колл-центра 8(867-2) 33-34-94.

Эпидемиологическая ситуация в республике остается сложной, однако оперативно принимаются необходимые решения.

«ОТКРЫТОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО»

БЮДЖЕТ РЕСПУБЛИКИ НАЧИНАЕТСЯ С БЮДЖЕТА КАЖДОЙ СЕМЬИ

«От качества управления финансами республики зависит благополучие граждан», – с этой аксиомы начала очередную встречу журналистов в рамках проекта «Открытое правительство» руководитель пресс-службы Главы и Правительства РСО-Алания Фатима Сабанова. На вопросы представителей СМИ 24 ноября отвечала первый заместитель министра финансов республики Оксана Карова – одна из самых компетентных и авторитетных финансистов республики.



В предисловии О. Карова отметила основную задачу Минфина – обеспечивать сбалансированность бюджета. И так как год выдался сложным из-за необходимости реагировать на вызовы пандемии, бюджет года также был непростым. Замминистра оперировала в основном цифрами по итогам 9 месяцев, в то же время делала прогнозы по окончанию финансового года и началу нового периода. «Наши опасения о катастрофическом падении собственных доходов, к счастью, не оправдались, – констатировала О. Карова. – В сравнении с таким же отчетным периодом 2019 года обозначился некоторый рост собственных доходов, профицит 2,3% за 9 месяцев – это «подушка безопасности» до конца года».

Бюджет Северной Осетии на плановый 2021 год планируют принять с дефицитом в 103 млн рублей – 2,9% (допустимый – 10%). Доходы бюджета региона в следующем году составят 32 млрд 734 млн рублей, расходы – 32 млрд 837 млн рублей. «До 2018 года республика являлась получателем акцизов на крепкий алкоголь, которые формировали значительную часть поступлений. Но с 2018 года они забраны на федеральный уровень. В целях компенсации этого спада до 2022 года нам установлен переходный период, когда мы акцизы получаем распределительно. Постепенно к 2023 году республика должна прийти к тому, что эти средства будут зачисляться нам пропорционально тому объему крепкого алкоголя,

который покупается», – отметила Карова. По данной статье доходов республика недополучит 198 млн рублей. Кроме того, падение в 700 млн рублей планируется по акцизам на вино.

«Мы ведем переговоры с федеральным центром. Надеюсь, будут приняты решения, которые позволят компенсировать объем выпадающих доходов, так как за счет НДС, налога на имущество компенсировать такое падение мы не сможем», – сказала замминистра финансов.

В то же время из федерального бюджета в 2020 г. получена беспрецедентная поддержка на медицинские расходы и социальные выплаты. Потому некоторые показатели бюджета республики в 2021 г. будет некорректно сравнивать с показателями текущего года. Свои обязательства по выплатам заработной платы республиканский бюджет выполнит уже до 31 декабря. Это приятная новость для бюджетников, которые обычно получают лишь аванс перед новогодними праздниками. На федеральном уровне принято решение для республики, обремененной долговыми обязательствами, отсрочить уплату очередного взноса; подписано соглашение о реструктуризации долга до 2029 г.

Именно по госдолгу республики было задано несколько вопросов: угрожает ли нам, как и соседям, внешнее финансовое управление? Ситуация, близкая к банкротству, по словам О. Каровой, была еще в 2015-м, когда госдолг республики составлял 119% от собственных доходов. Сегодня долг составляет 69%, и есть тенденция к

его снижению. По специальным оценочным критериям РСО-Алания отнесена наряду с еще 42 регионами к субъектам со средним уровнем долговой нагрузки. Наличие долга ограничивает в определенных рамках самостоятельность республики в формировании и внесении изменений в бюджет – они обязательно должны быть согласованы с Минфином РФ. Названы были отрасли, которые существенно пополняют собственные доходы республики: алкогольпроизводящая, банковская, сотовая связь, а также предприятия «Газпрома».

От правильности руководства хозяйственной деятельностью и распределения финансовых средств зависит благополучие жителей районов, подчеркнула О. Карова. Она отметила наиболее эффективную деятельность администраций Алагирского, Ардонского, Ирафского, Пригородного, Кировского районов.

Комитет по делам печати и массовых коммуникаций подал обращение о необходимости оказать финансовую поддержку муниципальным газетам, понесшим в связи с пандемией существенные потери доходов. О. Карова обещала это обращение рассмотреть и решить вопрос в положительном ключе.

В заключение О. Карова дала совет от финансиста: планируйте семейный бюджет так, чтобы ваши расходы не были выше ваших доходов – займы не делают вас состоятельнее.

Л. БАЗИЕВА.

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЧЕСТВУЮТ МАТЕРЕЙ



О. Кучиев поздравляет Т. Айсинову с Днём матери. Материал – на 3-й стр.

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА – В ПРОКУРАТУРЕ

В соответствии с поручением Президента РФ от 26.04.2013 г. №Пр936 и распоряжением Генерального прокурора РФ от 11.07.2013 г. №276/45р «О проведении в органах прокуратуры Российской Федерации общероссийского дня приема граждан» в прокуратуре Моздокского района будет проводиться прием граждан по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 10.

Общероссийский день приема граждан проводится с 12 до 20 часов 14 декабря в целях обеспечения возможности реализации права на личное обращение заявителям, в том числе осуществляющим трудовую деятельность в день проведения общероссийского дня приема.

Для наиболее полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки, гражданам целесообразно иметь письменное обращение с указанием основных данных. В случае если заявитель ранее обращался в органы прокуратуры или иные органы государственной власти, надо приобщить к заявлению копии ответов. Предварительная запись – по телефону 8(867-36) 3-54-41.

Для покупателей магазина «СЕМЕЙНЫЙ» (ул. Садовая, 49-а) «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» – БЕСПЛАТНО!

